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Заява про доступність вебсайту Громадської організації “Аве 

Тім” (aveteam.org) 
м. Запоріжжя  26 травня 2026 

Примітка: цей документ буде опубліковано на нашому спеціалізованому 
вебсайті Ave Team Policies одразу після закінчення його розробки. 
 
Ця заява стосується вебсайту, що доступний за посиланням 
https://aveteam.org. 
Вебсайт адмініструється Громадською організацією “Аве Тім”. Ми 
прагнемо, щоб якомога більше людей могли користуватися цим вебсайтом. 
 
Наприклад, це означає, що ви маєте можливість: 

●​ збільшувати масштаб сторінки до 400% без того, щоб текст виходив 
за межі екрана; 

●​ переміщатися більшістю сторінок сайту за допомогою клавіатури 
або програм розпізнавання мовлення; 

●​ прослуховувати більшість сторінок сайту за допомогою програм 
зчитування з екрана (зокрема, останніх версій JAWS, NVDA та 
VoiceOver). 

Ми також зробили текст на сайті максимально простим для розуміння та 
надали його переклад кількома мовами. 
 

Рівень доступності цього вебсайту 
Ми знаємо, що деякі частини цього вебсайту не цілком доступні: 

●​ ви не можете змінювати висоту рядків, інтервали між текстом або 
кольорову палітру вебсайту; 

●​ ви не можете перейти безпосередньо до основного вмісту під час 
використання програми зчитування з екрана; 

●​ прослуховування сторінок екрана не цілком доступне білоруською та 
кримськотатарською мовами у більшості програм зчитування з 

https://aveteam.org


екрану, через що цей текст буде відтворюватися англійською або 
українською мовами відповідно. 

Ми плануємо виправити прослуховування сторінок екрана білоруською та 
кримськотатарською мовами щойно зʼявиться можливість. 
 

Зворотний зв’язок та контактна інформація 

Якщо ви виявили будь-які проблеми, не зазначені на цій сторінці, або 
вважаєте, що ми не відповідаємо вимогам доступності, зв’яжіться з нами, 
використовуючи контакти нижче. 

Якщо вам потрібна інформація з цього вебсайту в іншому форматі, 
наприклад доступний PDF, великодрукований текст, спрощене читання, 
аудіозапис чи шрифт Брайля: 

●​ електронна пошта: contact@aveteam.org 
●​ +38(073)449-75-63 

Ми розглянемо ваш запит і відповімо протягом 14 днів. 

 

Процедура забезпечення дотримання вимог 

Відповідальність за дотримання вимог законодавства України щодо 
доступності вебсайтів та мобільних застосунків суб’єктів у сфері 
публічного права покладається на Міністерство соціальної політики 
України та Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

Якщо ви не задоволені тим, як ми відреагували на вашу скаргу, зверніться 
до Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини:​
👉 https://ombudsman.gov.ua. 

 

Технічна інформація про доступність цього вебсайту 

Громадська організація «Аве Тім» зобов’язується забезпечити доступність 
свого вебсайту відповідно до Закону України «Про основи соціальної 

https://ombudsman.gov.ua


захищеності осіб з інвалідністю в Україні» та інших чинних 
нормативно-правових актів у сфері доступності. 

 

Стан відповідності 

Вебсайт було протестовано на відповідність стандарту Web Content 
Accessibility Guidelines (WCAG) 2.2 рівня AA. Цей вебсайт частково 
відповідає стандарту Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) версії 
2.2 рівня AA через винятки, зазначені нижче. 
 

Недоступний контент 

Матеріали, надані білоруською та кримськотатарською мовами, недоступні 
для коректного прослуховування програмами читання екрана через 
відсутність широко розповсюдженого програмного забезпечення з 
підтримкою цих мов. Матеріали білоруською мовою (кирилиця) можуть 
зачитуватися як українська або російська мова залежно від засобу читання 
екрана та налаштувань пристрою. Матеріали кримськотатарською мовою 
(латиниця) можуть зачитуватися як англійська або інша мова з латинським 
письмом. 
 

Підготовка цієї Заяви про доступність 
Ця заява була підготовлена 26 травня 2026 року. 
Останнє тестування прототипу вебсайту на відповідність стандарту WCAG 
2.2 рівня AA проводилося 26 травня 2026 року. 
Тестування проводилось власними силами. 
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